

bb 66. magyar-csehszlovák táncverseny szombathelyen

vid/fm-ju la

1971. január 30.

a szombathelyi ifjúság házában szombaton kétnapos magyar-csehszlovák táncverseny kezdődött. az egyik bratislavai táncklub, valamint a szombathelyi művelődési és sportház, az ifjúsági ház és a máv ady endre művelődési otthon egyesített táncklubjának c. és d. minősítésű párosai mérik össze tudásukat csapat- és párosversenyben. /mti/

.-

öw

- v é g e -

-48-

1971. 20²⁰

M.T.I.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fém-utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

mti b e l f ö l d i h i r e k

1971. január 31.

bb. 1. ősbemutató, kiállítás a pécsi színháztörténetéről - készülődés a jubileumra

vid ká/11 cz

1971. január 31.

a pécsi nemzeti színház tavasszal, ünnepi hét keretében emlékezik fennállásának 75. évfordulójáról, a jubileum kiemelkedő eseménye lesz a mecsekaljai város kulturális életének. a színházban megkezdődtek az előkészületek. a központi ünnepségeket március 18-án rendezik: diszertáción mutatják be Illyés Gyula: Bölcsök a fák című új komédiáját. ugyanezen a napon nyílik meg a pécsi színháztörténetének kiállítása, amely három korszakot ölel fel: bemutatja az 1820-tól 1895-ig terjedő „hőskort”, az új színház avatásától a felszabadulásig terjedő időszakot, majd az ezt követő negyedszázad pécsi színháztörténetének emlékeit. sok érdekes, eredeti dokumentum idézi a pécsi színházművészet történetét, a különböző korok hangulatát, a mecsekaljai városban megfordult vagy innen indult híres művészek szereplését, tevékenységét. /mti/

.-

- 1 -

1971. 14. 20

M.T.I.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fém-utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

m t i b e l f ö l d i h i r e k

1971. január 31.

bb. 1. Ősbemutató, kiállítás a pécsi színháztörténetéről - készülődés a jubileumra

vid ká/11 cz

1971. január 31.

a pécsi nemzeti színház tavasszal, ünnepi hét keretében emlékezik fennállásának 75. évfordulójáról, a jubileum kiemelkedő eseménye lesz a mecsekaljai város kulturális életének. a színházban megkezdődtek az előkészületek. a központi ünnepséget március 18-án rendezik: diszertáción mutatják be Illyés Gyula: Bölcsök a fák című új komédiáját. ugyanezen a napon nyílik meg a pécsi színháztörténetének kiállítása, amely három korszakot ölel fel: bemutatja az 1820-tól 1895-ig terjedő „hőskort”, az új színház avatásától a felszabadulásig terjedő időszakot, majd az ezt követő negyedszázad pécsi színháztörténetének emlékeit. sok érdekes, eredeti dokumentum idézi a pécsi színházművészet történetét, a különböző korok hangulatát, a mecsekaljai városban megfordult vagy innen indult híres művészek szereplését, tevékenységét./mti/

--

- 1 -

1971. 11. 20

bb. 2. délszláv falumzeum nyílt hercegszántón

vid ká/il cz

1971. január 31.

bécs-kiskun megye nemzetiségi lakta vidékén tájmuzeumokat alapítanak a tanácsok támogatásával. a hartai sváb-muzeum létrehozása után most a határmenti hercegszántón nyílt délszláv falumzeum. a honismereti szakkör által összegyűjtött anyagnak a községi tanács biztosított állandó helyiséget.

a rendkívül hátrányos az új muzeum népviseleti anyaga. a hercegszántói délszlávok kiveszöben lévő sajátos népviseletét szinte az utolsó pillanatban mentették meg az elkallodástól./mti/

--

bb 3. időjárásjelentés

-ju ká

1971. január 31.

a meteorológiai intézet jelenti január 31-én, vasárnap 12 órakor:

szeles, enyhe idő

a norvég tengeren keresztül, erős széllel, hideg levegő áramlik szárazföldünk nyugati részei fölé. hatására norvégia tengerrel határos területein és a brit-szigeteken sokfelé keletkezik hózápor. ezzel egyidejűleg a földközi-tenger térségéből meleg levegő érkezik közép- és kelet-európa fölé. így ezeken a helyeken még mindig szokatlanul enyhe az idő. a szombaton mért hőmérsékleti csúcserkékek mintegy 6-10 fokkal magasabbak voltak az évszaknak megfelelő értéknél. a kárpát-medence időjárását továbbra is az enyhe levegő határozza meg.

háznál szombaton változóan felhős, párás, helyenként napközben is ködös idő volt. szórványosan jelentéktelen mennyiségű eső, ködszítálás hullott. a tartósan ködös helyeken napközben sem emelkedett a hőmérséklet mínusz 1, plusz 3 fokra magasabbra, ott azonban, ahol már délelőtt eloszlott a köd 9-12 fokos maximumok alakultak ki. vasárnap hajnalban az ország területén mínusz 5 és plusz 6 fok között hőmérsékleteket mértek. délelőtt országwide folytatódott a változóan felhős, enyhe helyenként párás idő. 11 órára általában 6-12 fokra melegedett fel a levegő.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 1,0 fok volt, a sokévi átlagnál 1,9 fokkal magasabb.

/ folyt. köv./

13.00/ju 20

W

-2-

bb 3. / időjárásjelentés... 1. folyt./-ju

vasárnap 12 órakor budapesten a hőmérséklet 6 fok volt, a tengerszintre átszámított légnyomás 761 mm, mérsékelten süllyed.

várható időjárás hétfő estig: változóan felhős, enyhe idő.

vasárnap szórványosan, hétfőn elsősorban a dunántúlon már többfelé eső, mérsékelt, napközben megerősödő déli szél. keleten éjszaka helyenként még köd.

várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: 1-6 fok között, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn: általában 7-12 fok között, a déli megyékben helyenként megközelítia 15 fokot.

a duna vízállása budapestnél 273 cm. /mti/

--

bb 4. drezda-nógrád fotóművészeti kiállítás balassagyarmaton

vid-ju ká

1971. január 31.

drezda-nógrád címmel fotóművészeti kiállítást rendeztek vasárnap a balassagyarmati horváth endre galériában. a kiállítás a salgótarjáni józsef attila művelődési központ megyei fotoklubjának és a drezdai amatőr fotoklub tagjainak együttműködése eredményeként jött létre. anyagát először drezdában, majd tavaly salgótarjánban mutatták be. balassagyarmati bemutatása a kiállítás vidéki ,, vándorútjának,, első állomása. /mti/

--

bb 5. asztalos johák népművész kiállítása salgótarjánban

vid/ká-ju

1971. január 31.

a salgótarjáni józsef attila művelődési központban vasárnap megnyílt asztalos johák fadaragó népművész kiállítása. a parádsasvári üvegyár üvegfúvó mesterének a palóc népiélet, népköltészet által ihletett kisplasztikáit, nagyméretű betyárszobrait iványi ödön festőművész méltatta megnyitó beszédében. /mti/

--

13.10/ju

W 14.20

-3-

bb 6. ,, telt ház,, a harkányi téli strandon

vid!-ju ká

1971. január 31.

a január kellemes, enyhe időjárással bucsuzott a me-
csek vidékén. kora délelőtt sütött a nap, s így sokan vásár-
nap kirándulásra indultak. az autótulajdonosok ezuttal is fő-
ként harkányt keresték fel, ami nem kis gondot okozott bara-
nya népszerű üdülőhelyén. délelőtt tizenegy órára ugyanis
már telt ház volt a téli fürdőben. több mint két és félezren
strandoltak a meleg vízben, közöttük szép számmal jugoszláv
turisták. a fürdő vezetősége a medence elválasztásával két
féle hőmérsékletű vízzel fogadta vendégeit. az edzettebbek 36
a fázósabbak 38-39 fokos vízben strandolhattak. /mti/

--

bb 7. tavasz a mátrában

vid/-ju ká

1971. január 31.

tavasziásra fordult az idő vasárnap heves megyében. a
ragyogó népsütésben látogatók ezrei keresték fel a mátra és
a bükk kiránduló helyeit. az üdülő körzetekben megteltek a sé-
tautak, a padokon sokan napfürdőztek. a hőmérséklet kékesté-
tőn is elérte a z öt fokot, de a hegyek déli oldalain tiz
fok fölé emelkedett a hőmérő higanyszála.

a mátrában több ezer sportoló töltötte a vasárnapot.
ezen a napon zárult kékestetőn a hatodik téli uttörő olimpia
háromnapos versenye.

egerben a szabadtéri strandon többszázan fürödtek a
kellemes melegben.

a mátra és a bükk déli lankáin kinyíltak az első ta-
vaszi virágok. a tavaszra emlékeztet a fák rügyezése és a zöl-
delő erdei aljnövényzet is. az egeri utcákon vasárnap megjelen-
tek a barka és hóvirágárusok. /mti/

--

13.25/ju

-4-

He 14.25

bb 8. országjáró körutja során vasárnap utolsó vidéki állomásá-
ra, győrbe érkezett a Lenini páncélvonat

vid-ju ká

1971. január 31.

a diósgyőri járműjavító vállalat kisz fiataljai készi-
tette Lenini páncélvonat mása országjáró körutja során vasárnap
utolsó vidéki állomására győrbe érkezett. a rába-parti város-
ban a határőrség disz-százada, többszáz uttörő fogadta a vona-
tot és személyzetét. a vonat parancsnokától radics ernő a győ-
ri városi uttörő szövetség elnökségének tagja vette át
két napra szocialista megőrzésre a szerelvényt.

elsőként a megye és a város vezetői, valamint a kun
bela általános iskola uttörői tekintették meg a páncélvonat
három vagonjában berendezett kiállítást. /mti/

--

bb 9. elutazott a szovjet idegenforgalmi kormányküldöttség

fk-ju ká

1971. január 31.

a s.s. nikitin, a szovjetunió minisztertanácsa mellett
működő idegenforgalmi főigazgatóság vezetőjének vezetésével
magyarországon járt idegenforgalmi kormányküldöttség vasár-
nap délelőtt elutazott budapestről. bucsuztatására a ferihegyi
repülőtéren megjelent szurdi istván belkereskedelmi miniszter.
ott volt f.j. tyitov, a szovjetunió magyarországi nagykövete.
/mti/

--

- 5 -

He 14.25

bb. 10. hétvégi kirándulók a balatonnál

vid/il ká

1971. január 31.

a tavaszias időjárás a január végi vasárnapon is sok hazai és külföldi kirándulót vonzott a balaton déli partjára. a villatulajdonosok száza már szombaton munkához láttak, takarították a nyaralók körüli kiskerteket, és előkészítették a talajt a virágok és más vetemények számára. a déli part szot üdülőiben pihenők síófokon, balatonföldváron és balatonlelén a téli balatonban gyönyörködtek. a tó csillago jégpáncélja még dacol az enyhe időjárással. a síófoki napfény szállóban szombaton estére ötven százalékos volt a foglaltság: belga, kanadai, jugoszláv és magyar vendégek töltötték itt a hét végét. a vasárnapi átmenő vendégforgalom élénkségét mutatta, hogy a déli part nyitvatartó vendéglátó és szórakozóhelyein, köztük a balatonszárszói vendiőfában és a síófoki csárdás étteremben telt ház volt a déli órákban./mti/

bb. 11. könyvbál garán

vid/ká/il

1971. január 31.

bács-kiskun megyében vasárnap több helyen rendeztek mezőgazdasági könyvkiállítást. uton voltak a művelődési autók, amelyek a kiskunsági tanyaközpontokba vitték a szakirodalmat, a mezőgazdasági könyvhónap vasárnapi eseményei közül kiemelkedett a garai könyvünnep. a helyi könyvtár bemutatót tartott a legújabb mezőgazdasági könyvekből, majd a művelődési otthonban este nagyszabású könyvbált és mezőgazdasági könyvtombolát rendeztek./mti/

bb. 12. „a szocialista írók éljenek a párbeszéd minden lehetőségével, - előkészítik az európai írók konferenciáját - irodalmi napok vietnamért - interjú a magyar íróküldöttséggel a moszkvai konzultatív tanácskozásról

t tf/gk/il ká

1971. január 31.

vasárnap hazaérkezett moszkvából a magyar írók szövetségének öttagú delegációja, amely részt vett a szocialista országok írószövetségi vezetőinek tanácskozásán. a ferihegyi repülőtéren a küldöttség tagjai, darvas józsef, az írószövetség elnöke, molnár géza külügyi titkár, simon istván, a kortárs főszerkesztője, fábián zoltán és cseres tiberius író, kollektív interjú adtak az mti tudósíójának.

/folyt.köv./

Ha 16/2

- 6 -

bb. 12./ a szocialista ... 1. folyt./ il

évenként ismétlődik - mindig más-más fővárosban - a szocialista országok írószövetségeinek magas szintű találkozója, konzultatív tanácskozása. sorrendben most a nyolcadik konferenciára került sor. tizenegy ország írótestületének vezetői találkoztak. a bolgár, a csehszlovák, a lengyel, a magyar, a mongol, az ndk-beli, a román és a szovjet vezetőkkel együtt hivatalosan első ízben vettek részt a vietnami demokratikus köztársaság és kuba írószövetségének vezetői, a jugoszláviai írók szövetsége pedig megfigyelőkkel képviseltette magát a találkozón, amelynek színhelye a moszkvai írók herzen utcai székháza volt.

négy napos konzultáció után először a nemzeti írószövetségek munkájáról, majd a nemzetközi kapcsolatokról tájékoztatták kölcsönös információk alapján a magyar írók szövetségének a legutóbbi nemzetközi találkozó óta végzett munkájáról darvas józsef számolt be. önálló téma volt a vietnami nép harcának támogatását szolgáló közös cselekvési program kialakítása. mivel a konzultatív testület nem szokott kötelező erejű határozatokat hozni, e vonatkozásbanis arról volt szó, hogy az egyes írószövetségek maguk fogják odahaza kidolgozni a szolidaritást erősítő programjukat. teljes egyetértés volt abban, hogy - a szovjet írószövetség kezdeményezésére - minden országban vietnami napot rendeznek az írók. segítenek tudatosítani a vietnami nép hősi küzdelmét, a különböző rendezvények - irodalmi estek, kiadványok - bevételét pedig felajánlják anyagi segítségül. a vietnami néppel vállalt szolidaritás magyarországi akcióit fábián zoltán ismertette. elmondta, hogy több könyv készült nálunk vietnamról, s antológiát is adtunk ki.

visszatérő témaként ismét napirendren szerepelt a műfordítások helyzete, a szocialista irodalmak friss termésének kölcsönös publikálása, propagandája. ebben a tárgykörben magyar részről molnár géza tartott vitaindító előadást, taglalva a fiatal műfordítók, az utánpótlás nevelésének és az idősebb generáció nyelvi továbbképzésének, tapasztalatcseréinek bilaterális lehetőségeit. a folyóiratok közötti együttműködést - amelynek témáját magyar részről simon istván elemezte - a résztvevők rendkívül nagyra értékelték, azzal hogy ezek az időszakos kiadványok sokkal gyorsabban adhatnak hírt egymás irodalmáról, mint a könyvek, amelyeknek átültetése és kiadása viszonylag hosszabb időt vesz igénybe. emellett a folyóiratok az ideológiai harcnak is hathatós tényezői.

/folyt.köv./

Ha 16/2

- 7 -

bb. 12./ a szocialista ... 2. flyt./ il

az európai biztonság megteremtésének olyannyira fontos témája kapcsán georgi dzsagarovnak, a bolgár írószövetség elnökének kezdeményezésére - foglalkoztak azzal a gondolattal, hogy a politikai erőfeszítésekhez hasonlóan elő kellene készíteni az európai haladó írók konferenciáját. a plénum elfogadta az indítványt, s a magyar és a lengyel delegáció kezdeményezte, hogy az európai szocialista országok írószövetségi vezetőinek szűkebb testülete vizsgálja meg egy ilyen konferencia összehívásának lehetőségeit, részletkérdéseit és tevékenységük előterjesztést a szocialista országok írószövetségeinek 1972. évi konzultatív tanácskozásán. ez a találkozó - a moszkvában történt megállapodás értelmében utambatorban lesz.

az írók nemzetközi együttműködése kapcsán határozott fejlődést állapítottak meg, különösen, - amint darvas józsef is kifejtette - a szocialista országok vonatkozásában. a szocialista íróknak minden olyan nemzetközi irodalmi fórumon ott kell lenniük ahol az irodalmi élet fontos problémáival foglalkoznak, ahol alkalom nyílik a párbeszédre, az eszmécserejére. az európai íróközösség /comes/ tevékenységéről elmarasztalólag vélekedett a moszkvai tanácskozás. ugyanakkor felvetődött a gondolata egy új európai írószervezet - a comes-nél életképesebb és hatékonyabb testület - létrehozásának. szemben magáévá tette ezt a gondolatot a magyar íróküldöttség, utalva arra, hogy már a budapesti felhívás is olyan szellemben fogant, amely a népek közeledését minden téren elősegíti.

a tanácskozás idején aláírták moszkvában a magyar és a szovjet írószövetség 1971. évi együttműködési munkatervét. hasonló dokumentumot írtak alá a szovjet írók a bolgárokkal, a románokkal és a mongolokkal. tárgyaltak a magyar írók az ndk írószövetségének vezetőivel vegyes bizottság megalakításáról. magyar-szovjet irodalmi vegyes bizottság már évek óta működik, s az a tapasztalat, hogy hasznos szervezeti formája ez az együttműködésnek, ezért a vegyes bizottság intézménye tovább fejlődött, például magyar-lengyel, szovjet-lengyel vonatkozásban is. hasonlóképpen az elsőként magyarországgal kötött szerzői jogi egyezményhez, szovjet részről újabb ilyen szerzői jogi egyezmények vannak kialakulóban más szocialista országokkal. a román küldöttséggel abban állapodott meg a magyar delegáció, hogy a tavasszal irodalmi szimpoziumot rendez a két szövetség: debrecen-nagyvárad színhellyel, az írói alkotói munka és az írói egyéniség, témában. arról is tájékoztatták a szovjet fővárosban a magyar írók szövetségének küldöttelei, hogy előrehaladtak az előkészületek a szovjet színházaknál a magyar drámák fesztiváljára. április közepén lesz ez az eseménysorozat, több mint 60 színházban mutatnak be magyar darabokat, köztük darvas „szakadék” című alkotását és más mai művekkel együtt kalsszikusokat is. /mti/

--

-8-

15.00/ju

H. 16h

bb. 13. kodály zoltán emléknapiak debrecenben

vid/rj ká

1971. január 31.

vasárnap a déri muzeumban megrendezett kiállítás megnyitásával megkezdődtek debrecenben a február 8-ig tartó kodály zoltán - emléknapiak.

a kiállításon eredeti kéziratok, levelek, képek, fotók mutatják be kodály zoltánt mint népzenekutatót, népművelőt, alkotóművészt és interpretátort, alakját az irodalomban és a művészetben, valamint kodály és debrecen kapcsolatát.

a kodály emléknapiakra a debreceni városi tanács kodály-portré pályázatát hirdetett. a képzőművészek szövetsége kelet-magyarországi szervezetének tagjai közül 21 művész 24 pályaművét mutatták be a kiállításon. a zsüri döntése alapján 4000 - 4000 forintos díjjal jutalmazták: bíró lajos, józsa jános, topor andrás portréját, révész napsugár grafikáját és váró marton kodály-plakettjét.

az egy hetes program hétfőn a zeneművészeti szakközépiskolák első országos szolfézsversenyével folytatódik. /mti/

--

sp. 11. schenk világ

bb. 14. nincs árvízveszély- megnyitották a vaskaput, hazatértek a jégtörő hajók - jelentés a belvízhelyzetről

ö/tf/rj vid ká

1971. január 31.

vasárnap hazavezényelték azt a négy magyar jégtörő hajót, amely a jugoszláv vízügyi szervekkel való együttműködés alapján december vége óta teljesített szolgálatot a duna ugynevezett közös érdekelt ségű jugoszláv szakaszán. a dunát teljesen jégmentesítették, s a szokatlanul enyhe január végi időjárás lehetővé tette, hogy ismét megnyissák a hajóforgalom számára a vaskaput. szakemberek véleménye szerint egy ideig nem is lesz jég a dunán a magyar - jugoszláv határvidéken.

/folyt.köv./

18.25 rj

- 9 -

H. 18h

bb. 14. / nincs árvizveszély... 1. folyt./rj

az országos vízügyi hivatal vasárnap délutáni tájékoztatása szerint a szombati 215.000-hez képest 224 000 holdra terebélyesedett a belviz által elöntött terület az országban: vetés 43 000, szántó 60 000, rét és legelő 104 000, egyéb földterület 17 000 holdon áll víz alatt. a vasárnap már hűvösebbre fordult időjárás valamelyest csökkent a belvízképződés ütemét. egyébként a jelenlegi belvízhelyzet - az elmúlt évek januári állapotaival összehasonlítva-normálisnak mondható, árvizveszélytől egyelőre nem kell tartani. a vízvédelemben vasárnap is megállás nélkül dolgoztak 176 szivattyutelep gépei és a vízügyi igazgatóságok hordozható szivattyú összteljesítményük másodpercenként 360 köbméter víz továbbítását tette lehetővé.

több megyéből az mti tudósítói küldtek jelentést a belvízvédelem vasárnapi munkájáról. másfélezeren dolgoztak - vízügyiék és mezőgazdasági munkások együtt - a középtiszavidéki védekezésen. harmadfokú belvízvédelmi készütség van karcag, kunhegyes, jászkisér térségében. a folyók emelkedő vizállása miatt gravitációs vízlevezetésre már nemigen van lehetőség, ezért - ahol lehet - növelik az átemelőművek kapacitását. vasárnap estig a középtisza vidékén mintegy hatmillió köbméter belvizet szivattak le a földekről és több mint egymillió köbmétert természetes úton vezettek a folyókba a védekezés megkezdése óta. a zagyva tiszai torkolatánál a robbantó egységek eltüntették a jégtorlaszokat, így megindult az erőteljes vízlevonulás, védelmi készülségre már nincs szükség.

az alsótiszavidéki vízügyi igazgatóság területén a tiszamaroszi, az algyő-tápéi, a békéssámson-apátfalvi, a kurcai, a torontáli, és a szarvasi belvízi öblözetekben vasárnap is teljes műszakot tartottak a szivattyutelepek, mert errefelé továbbra is elsőfokú a védelmi készütség. számos tsz-ben a csatornák folyamatos tisztításával, az összetömődött sáros földdugók eltávolításával gyorsították a felgyülemlett csapadék-és talajvizek elvezetését. szervezett védekezés folyik a lakott helyeken is. csongrád megye három városában, hódmezővásárhelyen, makón és szentesen, továbbá öt községében tartanak első- vagy másodfokú vízkárelhárítási készülséget.

a körösök völgyében fekvő városok, községek „legmélyebb”, utcáinál dolgoztak vasárnap a vízmentesítők, 23 szivattyúval.
/mti/

18.30 rj

- 10 -

Handwritten initials and signature

a szerkesztőségek figyelmébe!

a mai 2. számú hírünk / délszláv falumuzeum .../

4.bek.1. sorában a szöveg helyesen:

a rendkívül látványos az új...

bb. 15. színházi bemutató debrecenben

vid/ká/rj

1971. január 31.

vasárnap este mutatta be a debreceni csokonai színház hungária kamara színháza szécsén mihály és szántó armand dosztojevskij novellája nyomán írt „két férfi az ágy alatt”, című komédiáját. a kértész gyula rendezte darabban togorov szerepét simor ottó jászai-díjas, sabrin államtanácsost pedig kun vilmos alakította. a darab díszleteit langmár andrás, jelmezeit gregus ildi-kó tervezte. /mti/

..-

bb. 16. ittas volt, elütötte a hév-halálos balesetek

i/tf/rj ká

1971. január 31.

jogtalanul használt segédmotoros kerékpárral kertész rudolf 19 éves murakeresztúri segédmunkás fityeháza határában az uttest menetirány szerinti baloldalán elütötte a segédmotoros kerékpárját javító hargitai tiber 31 éves, miklósfai motor-tekerceselőt, aki a helyszínen meghalt. kertészt aki könnyebben megsérült, őrizetbe vették, mert a balesetet ő idézte elő, it-tasan, gyakorlatlanul vezetett, jogositványa nincs.

halálra gázolta egy személyvonat szombathely és szentkirály között hegedüs károly 31 éves máv-segédmunkást, aki a vasuti si- neken, tiltott helyen közlekedett.

/folyt.köv./

19.10 rj

- 11 -

Handwritten initials

bb. 16. / ittás volt... 1. folyt./rj

tragikus balesetet okozott az ittáság. a 32 éves féderer józsef darus XXI. kerület szebeni utca 101. sz. alatti lakos a pest-erzsébeti megállónál ittásan egy hév-szerelvény elé lépett, s mindkét lábát összezúzták a kerekek. az 1-es számú sebészeti klinikára szállították. /mti/

1460

- 12 -

- v é g e -

Bely. 1971. febr. 1.

M.T.I.

60.008/X

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fém-utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.



m t i b e l f ö l d i h i r e k

1971. február 1.

bb. 1. új módszerek és formák a tudományos ismeretterjesztésben - dr. Vonsik Gyula nyilatkozata

i fe/mm/zs/il cz

1971. február 1.

a tit 1971. évi tervéről, a közművelődés terén a társulatra háruló feladatokról nyilatkozott dr. Vonsik Gyula főtitkár, az mti munkatársának:

- számvetés előzte meg idei tervünk előkészítését: mélyrehatóan megvizsgáltuk sikerült-e eleget tennünk a társulattal szemben támasztott társadalmi igényeknek. a tit tevékenységét jelző számok arra mutatnak, hogy a társulat már az elmúlt években is fontos helyet töltött be közművelődésünk egységes rendszerében. mintegy 100 ezer előadásunknak összesen csaknem 5 millió hallgatója volt az elmúlt naptári évben és örvendetesen alakult az ipari munkásság körében végzett ismeretterjesztő tevékenységünk: hozzávetőleg egymillió munkás hallgatta meg előadásaink egyikét-másikat.

Lényegesen megnőtt a tudati fejlődést hatékonyabban elősegítő komplex előadássorozatok aránya. ezek az ismeretterjesztési formák sokszínűségüknél fogva, egy-egy kérdés sokoldalú megközelítésével váltak népszerűvé. biztató kezdetről beszélhetünk a természettudományos műveltség iránti érdeklődés felkeltésében - de az átütő sikerektől még messze vagyunk.

/folyt.köv./

- 1 -

He